"希望更多人像我一样幸运"

电视家装栏目《紫钻空间》第二期幸运抽奖揭晓

晨报讯 (记者 柯其其 文/图)"'天上不 底。"北京紫名都装饰鹤 会掉馅儿饼,没有免费的午餐'是提醒人们不要 轻易相信某些不实炒作,一定要眼见为实。可我 今天真是获得了'从天而降的馅儿饼',太幸运 了。听说很快就要举行第三期抽奖,希望更多的 人像我一样幸运。"6月18日,新区的邓女士说。

当天,电视家装栏目《紫钻空间》的第二期 幸运大奖得主出炉,获得者为来自新区福田四 区的刘洋。刘洋当天因在外地无法到达现场,其 母亲邓女士代其到场参与抽奖,没想到他成了 全场最幸运的人,北京紫名都装饰鹤壁分公司 将为其住房进行免基础人工费装修。

据悉,为引领人文、绿色、自然、环保家装潮 流,让更多的家装业主了解家装常识,由北京紫 名都装饰鹤壁分公司和鹤壁电视台联合打造的 鹤壁第一档电视家装栏目《紫钻空间》已于5月 14日正式启动,首位幸运大奖由来自新区新城 花园的唐永琴女士获得,北京紫名都装饰鹤壁 分公司为其住房进行了免基础人工费装修。

"我们要通过这档栏目为所有装修需求的 业主朋友们展示更多的样板工程。把标准的、专 业的家装工程搬到电视荧幕上,可以透明地、真 实地让所有业主朋友对集成环保紫钻工程进行 监督、指导,将紫名都的环保先行理念进行到 壁分公司总经理王勇说。

北京紫名都装饰鹤 壁分公司客服经理刘珂 告诉记者,没有来得及报 名的业主,不用担心,目 前北京紫名都装饰已启 动活动的第三期, 所以, 您仍有足够的时间来报 名,依然有免费装修大奖 等您拿。

据了解,第三期参与 户型已经揭晓,是 90m2~ 120m²的住宅。凡符合户 型要求的我市各小区业 主均可报名参加。为进一 步方便广大业主抽奖,报 名业主可填写报名表,直 接邮寄到北京紫名都装 饰鹤壁分公司 (新区华夏

南路鹤壁日报社一楼),也可登录鹤壁紫名都装 饰公司网站(http://www.hbzmdzs.com)下载电 子表格填写,并以电子邮件方式发送到 hbzzkj_2011@163.com 即可参与第三期报名抽奖活



图为业主在活动现场签到。

动。北京紫名都装饰鹤壁分公司提醒广大业主, 如果您想获得免费装修的机会,请拨打报名热 线:3219825、15003922033 进行咨询。QQ 咨询:

众多家居建材品牌助阵家装电视栏目《紫钻空间》

晨报讯(记者 柯其其)"《紫钻空间》活动 推出以来,不少市民打来电话,咨询活动详情, 到今天为止,我们已经进行了两期抽奖活动。目 前报名参加第三期抽奖的市民也很多,大家都 表示对我们的活动十分期待。不少家居建材商 家打来电话,希望能够参与其中,和我们一同为 广大业主提供高品质的产品。"6月21日,北京

紫名都装饰鹤壁分公司总经理王勇说。

据王勇介绍,得知北京紫名都要将《紫钻空 间》打造成为鹤壁家装行业的一个窗口,许多家 居建材商家对此活动很感兴趣,积极要求参与。 马可波罗磁砖、欧派橱柜、正阳家居广场等多家 家居建材品牌在《紫钻空间》开通之际就积极参 与到活动中。随后,又有不少家居建材商家咨询 如何参与活动。截至记者发稿时,沃德生态散热 器、我乐橱柜、法恩莎卫浴、爱尔氏电热水器等 品牌也加入此次活动中。目前,已有42家家居 建材品牌加入。

"目前和我们一同参与《紫钻空间》的家居 建材包括瓷砖、木地板、整体厨房、家具、灯饰、 卫浴、套装门、窗帘、壁纸、集成吊顶、电器、散热 器、整体衣帽间等众多国内外建材知名品牌,我 们还将继续邀请广大家居建材商, 共同为我市 广大业主打造绿色环保家装而努力。"王勇说。

6月24日至26日

紫名都装饰中部联盟 会议将在我市举行

晨报讯(记者 柯其其)"紫名都装 饰中部联盟会议将在鹤壁举行,会期三 天,届时将有20多家紫名都装饰加盟 单位参加, 联盟会议将发挥组织力量, 完善服务和经营模式,通过各地区加盟 商的互动交流,实现区域资源共享,便 于整合装饰业的上游、中游、下游产业 链。"6月21日,北京紫名都装饰鹤壁 分公司总经理王勇说。

据悉,经中国紫名都装饰集团董事 会决议,6月24日至6月26日在鹤壁 紫名都装饰举办紫名都装饰中部联盟 会议,以鹤壁为中心辐射周边城市。北 至河北沧州、南至河南信阳、西至山西 临汾、东到山东济宁的 20 多家紫名都 加盟单位都将来到鹤壁。会议的主要议 题为"在鹤壁建立中部最大的材料配送 站和人才输送基地"等。

据了解,北京紫名都装饰公司在全 国拥有300余家分公司,现开设培训机 构 5 家,鹤壁是其华北地区唯一的教育 培训机构。目前,鹤壁正在招募学员,学 员经过系统培训后,毕业即可上岗。同 时鹤壁分公司还成立了拓展部,为输送 人才进行前期的定岗整合,届时将把学 员分配到河南省、山东省、山西省、河北 省的28个城市的紫名都分公司工作。 "我们热忱欢迎有需求的学子来专业培 训机构学习。"北京紫名都装饰鹤壁分 公司客服经理刘珂说。

王勇表示,此次中部联盟会议,将 坚持诚信、友谊、互利的发展观,积极培 养专业的高端品牌服务梯队。"我们将 坚持科学装饰和艺术家居为人民、为社 会、为建筑装饰行业服务的方向,实行 品牌服务多元化,为消费者打造满意的





中午就餐者每位返券5元, 晚上就餐者每位返券10元

活动继续......

自助消费 红外线烤肉 健康时尚

0392-6851198 地址。漢滨区數謀大道韓壁溫泉游泳馆对面

出国留学,您准备好了吗?

河南省诚信出国服务有限公司(教外综资认字 2006[398]号),依据多年留学办理经验,携手 海外名师,为您解答留学疑问,打造属于您的专

出国方向:美国、英国、加拿大、法国、 澳大利亚、韩国、新加坡、马来西亚等 招生对象。初三、高二、高三、大专及本 科生



详情咨询: 0392-3316259 18639222038 地址: 天择商务中心5008室











/- 中国体育彩票

